



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Betim
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 522/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS BETIM, nomeado pela Portaria IFMG nº 1.195 de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, e no uso das atribuições que lhe são pela Portaria IFMG nº 475 de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU de 6 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de Outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna pública a Retificação nº 01 do Processo Seletivo Simplificado para Estágio Não Obrigatório Remunerado do IFMG-Campus Betim, conforme abaixo:

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	de 18/10/2024 a 27/10/2024	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de inscritos	a partir de 28/10/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação dos horários de entrevistas	a partir de 28/10/2024	www.ifmg.edu.br
Realização da entrevista presenciais	Dia 29/10/2024	Campus Betim - Rua Itaguaçu, 595, Bairro São Caetano-Betim/MG
Publicação do Resultado preliminar da 1ª Etapa	a partir de 30/10/2024	www.ifmg.edu.br
Recursos	a partir de 31/10/2024	
Publicação do Resultado final da Etapa 1ª Etapa	a partir de 01/11/2024	
Realização da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica.	a partir de 04/11/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado preliminar da 2ª Etapa	a partir de 05/11/2024	www.ifmg.edu.br
Recurso	a partir de 06/11/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado final da 2ª Etapa	a partir de 07/11/2024	via e-mail concursos.betim@ifmg.edu.br
Publicação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa)	a partir de 08/11/2024	www.ifmg.edu.br
Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos	a partir de 08/11/2024	www.ifmg.edu.br
Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos	a partir de 11/11/2024	entrevista, presencial e/ou de forma remota
Resultado Preliminar da Heteroidentificação	a partir de 12/11/2024	www.ifmg.edu.br
Recurso	a partir de 13/11/2024	e-mail concursos.betim@ifmg.edu.br
Resultado Final da Heteroidentificação	a partir de 14/11/2024	

Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa)	a partir de 18/11/2024	www.ifmg.edu.br
--	------------------------	--

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	de 18/10/2024 a 27/10/2024	www.ifmg.edu.br
Divulgação da lista de inscritos	a partir de 29/10/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação dos horários de entrevistas	a partir de 29/10/2024	www.ifmg.edu.br
Realização da entrevista presenciais	Dia 30/10/2024	Campus Betim - Rua Itaguaçu, 595, Bairro São Caetano-Betim/MG
Publicação do Resultado preliminar da 1ª Etapa	a partir de 31/10/2024	www.ifmg.edu.br
Recursos	a partir de 01/11/2024	
Publicação do Resultado final da Etapa 1ª Etapa	a partir de 04/11/2024	
Realização da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica.	a partir de 05/11/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado preliminar da 2ª Etapa	a partir de 06/11/2024	www.ifmg.edu.br
Recurso	a partir de 07/11/2024	www.ifmg.edu.br
Publicação do Resultado final da 2ª Etapa	a partir de 08/11/2024	via e-mail concursos.betim@ifmg.edu.br
Publicação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa)	a partir de 11/11/2024	www.ifmg.edu.br
Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos	Não houve candidatos inscritos.	www.ifmg.edu.br
Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos	Não houve candidatos inscritos.	entrevista, presencial e/ou de forma remota
Resultado Preliminar da Heteroidentificação	Não houve candidatos inscritos.	www.ifmg.edu.br
Recurso	Não houve candidatos inscritos.	e-mail concursos.betim@ifmg.edu.br
Resultado Final da Heteroidentificação	Não houve candidatos inscritos.	www.ifmg.edu.br
Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa)	a partir de 12/11/2024	www.ifmg.edu.br

Betim, 29 de outubro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Reginaldo Vagner Ferreira, Diretor(a) Geral - Campus Betim**, em 29/10/2024, às 09:43, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2085124** e o código CRC **A0B8F29C**.

